

Сотрудники следственного управления СК РФ по Новосибирской области навестили ветерана Великой Отечественной войны



В преддверии Дня Победы сотрудники регионального следственного управления совместно с сотрудниками следственного отдела по Ленинскому району города Новосибирск СУ СК России по Новосибирской области навестили ветерана Великой Отечественной войны Сурова Василия Семеновича.

Василий Семенович прошел большой боевой и трудовой путь. Родился ветеран 20 июля 1926 года. В 1944 года Сурова призвали в армию, служил он в дальневосточном военном округе, разведчиком.

8 августа началась война с Японией и его направили на военные действия в Маньчжурию. Солдатская жизнь Василия Семеновича была очень тяжелая, постоянно приходилось идти пешком из Монголии, через пустыню Гоби, без воды.

3 сентября война закончилась и батальон посадили на военные корабли и отправили во Владивосток на вторую речку. Дальнейшее место службы — это небольшой городок Корсаков на Сахалине.

Василий Семенович награжден медалями: «Орден Отечественной войны II степени», «За Победу над Германией», и множеством различных медалей.

Сотрудники следственного управления душевно побеседовали с Василием Семеновичем, пожелали ему крепкого здоровья, счастья, благополучия, долгих лет жизни.

Изображения



09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1790405>